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SMITH AND CO. (ALrrep) Wholesale price list of stamps
on sale by A. S. and Co. Bath, 1871-93.

02@ 4 Nov 1, Dec. 1, 1
Jao. 2 Feblsl;‘w“ 2, Apl 6, May 4, July 2, Sept. 3, Nov. 4,
7

81, Oct. 1, Nov, 4, Dec. 6, 1873,
1874.

58?

2 3, 1
Nov. 1677, Sept., Dec.lssl Juue 1892, Feb,, July, 1893.
»* The list only includes the issues of which there are copies in
the library. The numbers from March 2, 1872-Nov. 13, 1875, are
printed on coloured paper, end those for 1891.93 bave the title
altered to * Alfred Smith and Co,'s wholesale price current™.
For subsequent editions sec SuITH AND SON (a.)

SMITH AND CO. (Starrorp) The Sixpenny illustrated

! catalogue of postage stamps on sale by S. 8. and Co. .
;72( ) nghtonl:sLomion Hall and Co., 1866

8°. 8§ in. 37 pp.+ (1) p., (1) folded plate. Coloured paper wrapper.

—— Second edition.
Brighton, London, E. Marlborough and Co., 1868,
5930 —

& 8 in. €0 pp, (1 plate. Goloured paper weapper.
[herdar o i = gplo e PR e )
5730_)— —— A new edition.
Brighton, London, E. Marlborouzh and Co., 1874.
.83 in. (2) +24 pp., (1) plate. Coloured paper wrapper.

5920)—

5 7.5— —— 8. 8. and Co.'s stamp and crest circular.
Brighton, [1866-68).
-84 in.
rinted on coloured pepor.
Yoot of foue pages.

Two editions of [1866] and [1869].
b v cinbista of two and the

_‘76 —— 8. 8. and Co.’s monthly circular of stamps and orests.
Brighton, 1872-73.
W““ in. No. 28. June 1, 1872; no. 25. August 1, 1872; no. 81.
ﬂanlmuryl 1473 no. 35. June 1, 1878 no. 86. July 1, 1878,
*,* Printed on buff paper, and each number contains twelve or
st f‘ sixteen pages. The list ouly includes the issues of which there
ore copien a ihe library and s recaark applis toal the tubse-
76/ et ditons lisied of the  Circalar
576

/S S. nnd Co.’s monthly stamp and crest circular.
Brighton, 1874-76.

8% in. No. 48. February 1, 1874; po. 44. March 1, 1874; no,

45 April 1, 1874 ; no. 47. June 1, 1874 ; no. 48, July 1, 1874; no.

49. August 1, 1574 no. 52. Novemberl 1874 no -‘)4 Jnnuuyl

1875; no. 66. reh 1, 1875; no. 58. H-y

cember1, 1875 : no 61, Febmuyl 1876; M.&'I A\lg\ull 1876,

no. 69. S’:esumbar 1, 1878,

*,* Printed on coloured paper and cach number contains sizteen
of twenty pagos.
577 —— 8. 8. and Co.'s circular for 1881,
Brighton, 1881.
8.9 in. 8 pp.

*_* Printed on buff paper.

576‘(1) — 8. 8. and Co.’s 1886 stamp end heraldic circular.
‘Brighton, 1886.
&°. 8 in. 81 pp. + (1) p.

*,* Printed on colonted paper.
§98(2)— season 188788, [Season 1889 %) 8. 8. and Co.’s

stamp and heraldic ciroular. righton, 1887-89.
5 78( 3)

8“ 8 81 1) d 23
o R calob sne printed an Sioured paper.
57— . S. and Co.’s 1891 [1893] stamp and heraldic circular.
"78“7 Brighton, 1891-93.

&, 84 in. 27 pp. + (1) p., each edition.
oth theso editions are printed on coloured paper.
— S S. and Co.'sstamp and heraldic circular for 1896.
Brighton, 18g6.

9806)

&,
 inted o coloured paper.
—— 1898. S. S. and Co.'s stamp and heraldic circular.
578[7) Brughton, 1898.

8' 8! in.
Pﬂnud % soloured paper.
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SMITH AND CO. (Starrorp) The Quarterly price cata-
logue of postagé stamps. Brighton, 1870-74.
. 6 in. Nos. 1.15, issued quarterly from October lst, 1870 to
April 10th, 1574, each consisting of 24 pp. with a paper wrappor.
*,* Wanting no. 13.
8. 5. and Co.’s wholesale price list of foreign postage
stamps. Brighton, 1886-93.

so4

gou (g, n)

.58 in. 1886; season 1887-88;

*,* Printed on coloured paper and emh o( the three editions con-
sists of four pages. The list only includes the issues of which
thero are copies in the library.  Ms, St. Pamph. 121 (9, 10, 11).

—— See ParT 11.  Stamp COLLECTOR'S ANNUAL FoR 1881.

SMITH AND SMITH (Starrorp) A New and revised de-
scriptive price cata.logue of postage stamps, on sale at
S. 8. and 8. . Bath, (1863].
Fol. 174 in. 1 Toot.

“Printed on thin, coloured, foreign note-paper with fancy
watermerk. The catalogue is almost identical with the second
list of H. . Smith, except for alterations in tome of the prices.
Advertised in the “Stamp collector's ml(nme of February,
1863. For previous editions see Suita (.

Mw St. Pamph. 88 (38).

—— A New and revised descriptive price catalogue of British
colonial and foreign postage stamps on sale at S. 8. and
S.. .. [Third edition.] Bath, [1863).
15 pp. + (1) p., folded plate. Coloured paper wrapper.
‘catalogue was also issued with & new paper wrapper deted
« 1s§>4 mdQ with the sddress nl};e‘r;d from 13 Georgo Slnaﬁ.
Bath ” to * Queen-Square House, Bath . Duplicate copies, it
out wrappers, of the third and fourth ons, are bound up with 1
the late s i‘enzounwnzki’—ng Gopics T voT."Jx - o%z e " Stamp l74 (3 lf')

collector’s magazine

58331)

583(2)

—_ Fourth edition.
Bath, London, E. Marlborough and Co., 1864. 5_8‘}(3)
4°.8} in. 23 pp. + (1) p-, folded plate. ~ Coloured paper Wrapper. 17 Lilh)
—— — Fourth [Fifth caition?

583(4)

Bath, London, E. Marlborough and Co., 1865.
4°, 8 in. 24 pp., folded plate. Coloured paper wrapper.
'3." .ub.f‘fn.na editions see SMITH mg‘& (&)
— 8. 8. und 8.’s monthly circular. Bath, 1863-64.
8. . and 4°, 8} in. June 1, September 1, 1863, April, 1864.
nted on coloured peper and each edition consists of four
pages. The first and second are cctavo and the last is quarto.
is. St. Pamph. 121 (12, 18, 14).
—— 8. 8. and 8.'s foreign stamp and crest circular.
Bath, [1864).

Mia. St. Pamph. 121 (15).

g9 ot (12,13 18)

qot (i5)

©.8in spprit)p.
*,* Printed og coloured paper.

SMITH AND SON (ArrFrep) A. 8. and 8.’s wholesale price
current, Bath, 1894.
&. 83 in. July, November, 1694,
* The list only includes the issues of which there are copies in
ths library. For previous editions see Suith anp Co. (r.)
SMYTH (Ereavor C.) Sir Rowland Hill The story of a
great reform told by his daughter.
London, Edinburgh [printed], T. Fisker Unwin,
1907
8, 8 in. xi. + (5)+927 pp. + (1) p.

SMYTH AND CO. The Philatelic almanac for 1899
[Editor Chas. J. Endle.]
Boscombe, Bournemouth, [1898).
. 7in. (48) pp. Coloured paper wrapper.
—— —— for 1900. [Edltor Chas. J. Endle.)
scombe, Bournemouth, [1899].
8.1 (44) Col ld
R R it & ot ok Go. (6.2
J. H. 8.and Co.’s
lian stamps.
Sydney, N.S.W., 1903.

16°. 6} in. 56 pp. Coloured paper wra,
d ® OB T . St. Pamph. 125 ().

589

1y
164L5C1)

1645(2)

smrm AND co. (J H.) 5th edition
of

794 €9)

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.





